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Oépa A

A1

@)  Atveton n cuvépnon f (X) =a”,a >0 napoyoyicyun oto R . Na amodeiéete

ott f’(X) =a'nc.

5 povadeg
B)  Aiveton n ovvapmon f (X) =JX. Nao amodeiEete 0T f etvon mopaywyioyn
1
010 (0,+oo) uE f’(x):—.
2\/; 5 povadeg
A2. No datvndoete 1o Oemdpnpo Rolle kot va ddoete T YEOUETPIKN TOV Epunveio. 5 povadeg
As3. Na yopokmnpicete TG TPOTACELS TOL akoAovVOOLV, pe T AEEN X®6TH, av 1
npdtaot sivar coot 1 AdBog, av n tpdtact sivar AavBacuévn.
i) H cvvapmon f (X) =gpX elvan mapayoyiown oo R, = R—{X | covx = 0}
£(x) 1 0 A0
€ X)= .
! ovVX
i) ,  f ,
Av f,g mapayoyioyeg oto X, pe g(X,)#0 101 — MOpayoyicwn oto X,
g
, O AO
ne (ij (X ): f (Xo)-g (XO)_ f (Xo)'g(XO)
g)" "’ 9* (%)
i)  Av f,g mopaywyicieg oto X, 161N GLVapTNon f og eivan mapaywyicyn
X0 AQO
OTO X, -
V) Av f ovvepic oto [, B8] ka f'(X)#0 yw k&be Xxe(a,B) tote
O AO
f(a)= T ().
V) r r It * ] l
H ovvépmon f(x)=n|x| eivar mapayoyioym oto R” pe f'(x) =H. 0 AO
X
10 povaoeg
Oépno B
Bi. No Bpeite v Tapdymyo oV TopaKiT® CUVAPTICEDV:
1
f(x)=x%-y1+x? f(x :an( )
_ox x*x® X
)y f(x)=2"7 3) )= 2 2
B ( ) ( ) 4 3 2 12 povaoeg
Ba. A , (%) X +ax—2,x<1 o ,
tvetonr ovvapo X)= omoia gival cvve oT0
pmet A +(a-1)x-1x=1 " s
edio oplopoh NG Kot 1M YPOEIKY| TNG Topdotactn OpyeTon omd to onueio
M(-1-3).
1) No Bpeite T1¢ TIHEG TV O Kot B. 3 povadeg

Av a=2 xor =1 10t¢



i) Na Bpeite v mapdywyo g f kot v eicwon g epantopévng g C,
670 onpeio A(l, f (1))

i)  No Bpeite Oheg 116 epomtopéveg g C; mov givar Topdrinieg oty vbeia
(r7):y=4x—2024.

f (1+5h)— f (1)

iv) Na Bpeite to lim
h—0

O¢pa I
ax® —3x* —x+1,x<0
Atvetou 1 ouvaptnon f(x)= 37 ne o <—3.
ourX,0<x< 7
I'. Na deigete 6T n ovvapmnon T eivor cvveyng oto medio opiopod ™G aAAd pn

I'2.

I's.

I's.

nopaywyicn 6to X, =0.

a) Noa e€etdoete av n cuvaptnon | wavoroel kabepio amd T1c TPoLVTOOETELS

Tov Bewpnuartog Rolle oto {O, 3?71 .

b) Noa Bpebei 1o povadikd & e (0, 377[} Yo TO OTOt0 oY VEL f’(éj) =0.

Na dei&ete 6T1 01N Ypoupikn mapdotoot g cvvipmong f dev vdpyovv onueio
LE OPVNTIKN TETUNUEVN GTO OTTOiDL M EQPATTOUEVT TNG ivon TapdAANAn otov dEova
XX .

INoa =-4 va deiéete 6Tt C, ko m evbeio Yy =2 €yovv povadikd Koo onueiope

TEUNPEVI] X, omoia aviikel oto didotnua(—2,0).

Oépa A

Aivovtar ot cuvaptioelg f(X)=—x* kon g(x)=(nx.

A1.
A2.

As.

Noa Bpeite 116 epomtopéves g C, mov dyovral amd To onueio A(l, O).

a) Na dei&ete 6T1 0 pOUOS petaforng g f pewdveton pe otabepd pvOuo.

B)  "Eva onpusio M(X, y) KLVELTOL 0T YPAPIKN TOPAGTACT TNG § KO TN YPOVIKN
otiyun] t, mov mepv and o A(L0) 1 teTUNpEVN TOL pEdVETAL pE pLOO
2cm/sec. Na Ppeite ™ ypovikry otiypn t, to pvbud petaforng g
andotaons { Tov M and v apyn Tov afovov.

Atvetar emmiéov cuvaptnon h(x)=(n(-2x)+x*+1, x<0.

a) Na Bpeite to ohvoro Tiwmv ™ h.

B)  Na deitete 6T 1 ekicwon h(x) =0 £&yet povadikn pio kot ot GLVEYELD OTL
Ol YPOQIKEG TAPACTAGELG TV cuvaptioewy f kol g €yovv povadiky kKown
EQOTTOUEVT.

V) AaioAoynote OTL VIAPXOVY X, X,, X, €(—0,0) tétow dote h(x)=2,
h(x,)=—4, h(x,)=-5 ka om cvvéyew 6t vapyer & e(—0,0) tétoW0

wote k"(£)=0 6mov K(X):(h(x)—2)(h(x)+4)(h(x)+5)+1.
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